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PRESSENOTIZ
Bender übernimmt alle Anteile der TechniSat Dresden GmbH von der Techios Daun GmbH
Die Bender GmbH & Co. KG mit Sitz in Grünberg/Hessen hat mit Wirkung vom 28. Februar 2020 das Entwicklungszentrum TechniSat Dresden übernommen. Damit verschafft sich die Bender-Gruppe weiteres Wachstumspotenzial für den immer wichtiger werdenden Markt der vernetzten Kommunikation. Die Bereiche E-Technik-Entwicklung und Ladetechnik-Infrastruktur für Elektrofahrzeuge spielen in nahezu allen Industriezweigen beim unaufhaltsamen Umstieg auf die Elektromobilität mit allen Facetten eine wichtige Rolle.
Das bei TechniSat Dresden vorhandene Know-how bei der Entwicklung von Display-Anwendungen, Apps, Programmen auf Linux-Basis und vielfältig nutzbaren Wireless-Kommunikationsmodulen kann Bender direkt nutzen und sich noch besser auf die Herausforderungen der smart-Technology der e-Mobility einstellen. Dies wird auch der Entwicklung der ebenfalls zu Bender gehörenden Ladetechnologie für Elektrofahrzeuge der ebee Smart Technologies GmbH aus Berlin zugutekommen.
Seit 1990 ist das TechniSat Forschungs- und Entwicklungszentrum in der Universitäts- und Technologiestadt Dresden ansässig. Hervorragend ausgebildete und erfahrene Ingenieure und Techniker bilden seither die Basis für viele Entwicklungsprojekte. Die Bender-Gruppe, mit dem ehemaligen TechniSat Entwicklungsteam aus Dresden, wird ein wichtiger Entwicklungspartner für die TechniSat-Gruppe werden – dies garantiert eine Entwicklungsvereinbarung zwischen den beiden Unternehmensgruppen.
Der Hauptsitz der Bender GmbH Co. KG ist im hessischen Grünberg, doch das seit Jahren stetig mit großem Tempo wachsende mittelständische Familienunternehmen agiert weltweit. „Mit dem neuen Team in Dresden wird unsere Entwicklung, insbesondere im Bereich der Elektromobilität massiv ausgebaut.“, blickt der Geschäftsführer von Bender und ebee Winfried Möll der Zusammenarbeit entgegen. Für TechniSat-Geschäftsführer Stefan Kön ist es besonders wichtig, zusätzlich zu der bestehenden Sparte Consumer Electronic (CE) in Kooperation mit Bender noch schneller in die Bereiche Smart Technology und E-Mobility einzusteigen zu können: „Wir sind stolz darauf, dass uns dies gelungen ist“.

Über Bender

Die Bender Gruppe ist ein weltweit agierendes mittelständisches Familienunternehmen und erfolgreicher Pionier und Marktführer für elektrische Sicherheitsprodukte und -lösungen der Spitzenklasse. Geforscht, entwickelt und produziert wird an zwei deutschen Standorten, für die Distribution der Produkte und Lösungen in rund 80 Länder sorgen internationale Tochterunternehmen und Vertriebsniederlassungen. Außerhalb von Deutschland hat die Bender Group in 15 weiteren Ländern eigene Gesellschaften. Weltweit beschäftigt Bender mehr als 900 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Davon sind etwa 15 Prozent in Forschung und Entwicklung tätig.

Das Spektrum umfasst Mess-, Schutz- und Überwachungssysteme für Anwendungen im Bereich Maschinen- und Anlagenbau, der Mobilität für Elektro- und Hybridfahrzeuge, der Energieerzeugung und -verteilung, der regenerativen Energiegewinnung sowie für die Gebäudetechnik und vielfältige industrielle Bereiche. Lösungen für die sichere Stromversorgung im medizinischen Bereich stellen einen besonderen Schwerpunkt dar. 

Das mittelständische Unternehmen mit Hauptsitz und Innovationszentrum im hessischen Grünberg ist zu 100 Prozent in Familienbesitz.
Über die TechniSat Dresden GmbH:

Alle Geschäftsanteile der TechniSat Dresden GmbH, einem bisher hundertprozentigen Tochterunternehmen der Techios Daun GmbH, wurden zum 28. Februar 2020 an die Bender GmbH & Co. KG verkauft. Die Techios Daun GmbH gehört zu 100 Prozent der Techniropa Holding GmbH. 

Zur Techniropa Holding GmbH gehören innovative und erfolgreiche Unternehmen aus unterschiedlichen Branchen wie z. B. die TechniSat Digital GmbH (90 %), die TPS Technitube Röhrenwerke GmbH (92,93 %), die TechniForm GmbH (100 %), die Formitable GmbH (51 %), die Eifelion GmbH (93,875 %) sowie die TechniVolt GmbH (100 %) und viele weitere. Die Techniropa Holding GmbH ist zu 100 Prozent in Besitz des Unternehmers Peter Lepper. Alle Informationen zur Techniropa Holding GmbH sind unter www.techniropa.de zu finden.
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